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Шановні учасники і гості конференції, викладачі, науковці та здобувачі! 

 
Вітаю Вас з початком роботи щорічної ХVIIІ Міжнародної науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-економічних, 

гуманітарних та технічних системах», а також зі Всесвітнім Днем студента! 

Повномасштабна агресія росії проти нашої держави внесла корективи в наше життя, 

зокрема – наукове, але це не завадило 60 учасникам взяти участь у конференції, яку 

Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» проводить традиційно разом з Державною 

установою «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень Національної академії 

наук України». 

 

У нашій конференції беруть участь 7 докторів наук, 17 кандидатів наук (докторів 

філософії) з різних галузей знань, науковці Інституту ринку та економіко-екологічних 

досліджень, науково-педагогічні працівники закладів освіти, аспіранти, практики з 

Одеси, Києва, Миколаєва, Полтави, Хмельницького. Частина з них наразі вимушено 

знаходиться за кордоном, але все ж бере участь у конференції. 

 

Особливо хочу відмітити представника нашого міста-героя Миколаєва, що 

героїчно захищає Одещину разом з одеськими захисниками на південнобузькому 

напрямку, Артема Олеговича Кривцова – позаштатного радника Миколаївського 

міського голови. Дякуємо Вам за участь у конференції, а Миколаєву від імені всіх 

одеситів – за героїзм! 

 

Вітаю наших учасників – магістрантів та студентів університетів Одеси, Полтави і 

Хмельницького, що займаються студентською науковою роботою і здійснили свої 

публікації. Серед учасників – два іноземні фахівці з Бельгії та Словенії і одна бельгійська 

студентка. Щиро дякую всім учасникам нашої конференції. 

 

Переконана, зважаючи на актуальність питань, винесених на цю конференцію, про 

які Ви зараз почуєте у пленарному засіданні та на засіданні секцій і прочитаєте у нашому 

Збірнику, що результати Ваших наукових досліджень будуть сприяти відбудові нашої 

держави у післявоєнний період, розвитку української науки і подальшому 

вдосконаленню якості вищої освіти. Сподіваюсь на наступні зустрічі в мирний час. 

 

Бажаю усім нам – Перемоги і Миру, успішного проведення конференції, плідної 

роботи усім учасникам, а кожному з Вас – здоров’я, успіхів і творчості в роботі, нових 

наукових досягнень та щастя в особистому житті у мирній, вільній Україні! 


